

INFORMACIJA o realizovanoj obuci „DISCIPLINSKA ODGOVORNOST”

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Disciplinska odgovornost”. Obuka je održana 17. juna 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: pojam disciplinske odgovornosti i uzajamni odnos krivične i disciplinske odgovornosti; vrste povreda dužnosti iz radnog odnosa; pokretanje disciplinskog postupka, nadležnost disciplinske komisije i disciplinski postupak protiv službenika na položaju; vođenje disciplinskog postupka i odlučivanje o disciplinskoj odgovornosti; pravni lekovi, zastarelost i usmena rasprava; izbor, odmeravanje i nadležnost za izricanje disciplinske mere; vrste disciplinskih mera i udaljenje sa rada; upis disciplinske kazne u kadrovsku evidenciju i njeno brisanje; disciplinska odgovornost nameštenika.

Obuku je realizovala dr Enike Veg, advokat u Novom Sadu.

Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovali su zaposleni iz 7 različitih pokrajinskih organa.

Ocenjujući obuku – s obzirom na njen sadržaj, prezentacije, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti – učesnici su dali prosečnu ocenu 4,18.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: ukazivanje na praktične probleme u praksi, predlaganje novih rešenja, tema, interakcija, teranje na razmišljanje, dostupnost i davanje odgovora na sva postavljena pitanja, izlaganje u celosti, sudska praksa.

Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka ispunila njihova očekivanja.

Predavač, dr Enike Veg, ocenjena je prosečnom ocenom: 4,64.

„Izuzetno kvalitetno izlaganje.”

„Izuzetna žena, zavidnog znanja i iskustva.”

„Živa legenda, vojvođanskog i jugoslovenskog prava.”

Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,60.

Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 73%, a za izlazni 80%.